

# 用好“学习强国” 争做“学习达人”

## 管城区举行河南省千万学员万场答题挑战赛初赛



本报讯 近日,“豫学习豫出彩”——第二届“学习强国”河南省千万学员万场答题挑战赛初赛在管城区举行,来自辖区内70名“学习达人”同场比拼、激烈答题。最终,管城区纪委代表选手杨进伍和管城区人社局于静获得比赛第一名。

为充分调动广大党员干部群众学习使用“学习强国”学习平台的积极性和主动性,营造“以赛促学、以学促行、比学赶超”的良好学习氛围,根据郑州市委宣传部安排部署,管城回族区委宣传部组织开展了此次“学习强国”挑战赛。



挑战赛通过“学习强国”学习平台手机APP“挑战答题”栏目进行答题,在规定时间内可多次进行挑战答题,最后连续答对题目多者为胜,并按照成绩评选出一等奖2人、二等奖2人、三等奖4人。  
管城回族区委宣传部相关负责人表示

示,下一步,管城回族区将进一步加大“学习强国”平台在全区的推广、宣传和运用力度,以平台为依托,持续兴起理论学习热潮。

记者 柴琳琳  
通讯员 黄帅 文/图

### 南曹街道 厉行勤俭节约 反对餐饮浪费

本报讯 近日,南曹街道通过加大宣传引导、加强监管整治,厉行勤俭节约、反对餐饮浪费,加快形成辖区群众勤俭节约、文明用餐的社会风尚。

为加大宣传,鼓励节约,街道大力弘扬中华民族勤俭节约的优秀传统,出动4辆宣传车,在大街小巷播放社会主义核心价值观,对辖区38家餐饮饭店入店宣传,发放文明就餐、勤俭节约、浪费可耻等宣传标语,同时指导餐饮饭店做好垃圾分类、餐具消毒等工作。同时,通过张贴文明标语、服务员温馨提醒等方式,引导群众用餐不随意大声说话,取菜不挑不拣,不在公共餐饮场所肆意喧哗、随地吐痰、吸烟酗酒,营造文明用餐环境,同时发挥党员先锋模范带头作用,带动群众自觉开展“光盘行动”“公筷公勺”等行动,努力使厉行节约、反对浪费在辖区内蔚然成风。

为加强监管,整治浪费,街道要求工作人员用餐时多吃多拿、少吃少拿,避免浪费,同时加大监管力度,对在食堂用餐的工作人员制定严格的用餐要求,发现浪费现象,视情况采取警告、公示、训诫、罚款等强制措施,推动形成良好的就餐习惯,以此带动身边群众争做“厉行节约 反对浪费”的践行者和推动者。

记者 柴琳琳 通讯员 刘澎举

## 用爱心延续生命 捐献造血干细胞 管城区教师救助14岁血液病患者



本报讯 8月14日上午,管城区席村小学党员教师路同胜在河南省肿瘤医院捐献造血干细胞,救助广东一名14岁血

液病患者,他也成为河南省第899位非血缘关系造血干细胞捐献者。

经过前期体检和9次动员针的准备,

8点20分,采集工作正式开始。直到中午12点10分,病人所需的200毫升造血干细胞才从路同胜血液里采集完毕。简单的交接仪式后,捐出的造血干细胞立即将被带往广东,延续患者年轻的生命。

“我是2014年献血时登记愿意捐献干细胞的,这么多年过去了,能够接到匹配成功的电话,我也很激动。其实也没什么可夸赞的,能够帮助到这个孩子,我感到很荣幸。希望他能够健康成长,用爱和感恩来回社会。”采集完毕后,路同胜说。

据了解,路同胜是管城回族区教育系统第三位进行骨髓捐献的党员教师。2017年,管城回族区腾飞路小学的张东、张敏鹏两位老师也分别通过无偿捐献造血干细胞救助了两名年幼的孩子,他们用实际行动诠释了无私大爱和为人师表的奉献精神。

记者 柴琳琳  
通讯员 姜璞 刘博闻 文/图

### 区工信局 “保姆式”服务 实现质的提升

本报讯 8月10日下午,区工信局召开全体人员会议,组织学习贯彻区政府全会精神,会议由党组书记、局长聂晓红主持。会上,聂晓红带领全体人员学习了市、区全会精神,总结了上半年工作,并就落实市、区全会精神重点工作及下半年重点工作进行了安排部署。

强化四个意识,提高政治站位。深刻领会全会的重要意义和精神实质,切实把思想和行动统一到市、区全会精神上来,做到思想上真重视、工作上有力、措施上求实效。对标重点任务,狠抓工作落实。针对区工信局承担的区落实市委全会、市政府全会、区委全会精神重点工作建立工作台账,明确主管领导及责任科室,按照时间节点,积极引导企业开展线上经营,落实省、市、区对小微企业的各项政策。强化“亩均论英雄”综合评价结果应用,实施资源要素差别化配置,落实各项惠企政策,积极推进对企业的精准服务。积极谋划,力争稳中求进。在稳监测、稳落实的基础上,推动“保姆式”服务实现“质”的提升。持续推进“专精特新”企业培育、“抖精神”看管城等一系列稳增长促消费系列活动;聚焦企业用工、产销、资金等重点问题,开展“招贤纳士,管来”、“靶向引才”校企对接、“企业游学”等一系列活动提高企业家的经营管理水平、战略思维和变革创新能力,推动企业转型升级。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

## 家门口开心看大戏 “舞台艺术进乡村、进社区”活动走进管城回族区

本报讯 “太精彩了,这么好看的戏竟然办到了家门口。”2020年郑州市“舞台艺术进乡村、进社区”活动正在如火如荼地开展中,从8月份起,“舞台艺术进乡村、进社区”活动戏曲专场走进管城回族区十八里河街道办和南曹乡,为居民带来了丰盛的视觉盛宴。今年的活动亮点颇多,演出剧目质量颇高、形式更多样,演出惠及面也更广,让辖区群众在家门口即可享受到精品文化艺术成果,受到群众的热烈欢迎。同时,管城回族区文化馆加强各类安全提示警示,安排辖

区文化志愿者做好演出现场管理,督促提醒观众正确佩戴口罩,保持安全距离,做好疫情防控等工作。

活动坚持“政府购买、院团演出、群众受惠”的原则,已持续举办多年,覆盖面广、社会影响大,将郑州市优秀剧目、优秀演出送进基层、贴近百姓,是提高群众文化生活水平的民心工程,让辖区居民在家门口就能享受到艺术盛宴,受到辖区群众的一致好评。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图

